

Каждодневный труд — пример для подражания



С этой удивительной женщиной — Розой Левоновной Царукян — мы встретились в первый раз в 2006 г. в США на Всемирном симпозиуме по кормлению компании Alltech, куда ее лично пригласил основатель и владелец фирмы доктор Пирс Лайонс. Во второй раз мы увиделись в Армении. После этого в журнале была опубликована статья «Мы всегда трудились и будем трудиться!» («Животноводство России», 2015, №10). И вот новая встреча, уже в Москве.

По приглашению Комитета по техническому регулированию, стандартизации и оценке соответствия Российского союза промышленников и предпринимателей Роза Левоновна приехала для получения высокой награды — медали Дианы Абгар — за многолетнюю благотворительную деятельность. Вручал медаль Г.П. Воронин, председатель комиссии, президент Всероссийской организации качества, академик Академии электротехнических наук Российской Федерации.

После церемонии награждения и ответного слова Розы Левоновны зал аплодировал стоя. Это неудивительно: Р. Царукян, имея более чем полувековой стаж, работает и поныне, каждый день бывая либо в офисе, либо на сельхозпредприятиях.

Вот выдержки из ее выступления в Москве:

— На протяжении своей 64-летней профессиональной деятельности в сфере сельского хозяйства, являясь председателем компании «Мульти Агро», главой Национальной федерации пчеловодов и руководителем Национального объединения фермеров, я неоднократно становилась свидетелем того, что в современном мире ни одна, даже самая крупная страна не может процветать и развиваться без сотрудничества с другими. Не являются исключением и армяно-российские отношения. Ведь Армения считается основным союзником России в Закавказье.

Вступление Армении в ЕАЭС не только подняло на новый уровень армяно-российские отношения, но и создало площадку для взаимодействия с другими государствами — членами союза, а также дало Армении выход на многомиллионный евразийский рынок.

Долгие годы работая в сфере сельского хозяйства, являясь почетным председателем Совета женщин партии «Прцветающая Армения», помогая многим женщинам в регионах Армении самореализовываться и зарабатывать, я, как никто другой, знаю о том, что именно российский рынок является целевым для экологически чистой армянской продукции.

Особенно приятно, что я награждена медалью Дианы Абгар, в девичестве Гаянэ Анаит Агабекян, которая вместе с мужем, купцом Микаэлем Абгаром (Абгаряном), основала компанию, занимавшуюся ввозом и вывозом товаров, а также открыла гостиницу. Будучи известной писательницей, пуб-

лицистом, первой в мире женщиной-послом, автором девяти книг о геноциде армян, она посвятила свою жизнь делу помощи армянам.

Я польщена этой наградой и уверена, что при поддержке семьи продолжу вносить свой вклад в развитие и укрепление армяно-российских отношений во всех сферах, полностью используя нереализованный потенциал.

В личной беседе в гостинице Роза Левоновна не раз повторяла слова, ставшие заголовком предыдущей статьи: «Мы всегда трудились и будем трудиться!». Она в подробностях вспоминала нашу совместную поездку на американскую ферму, участие в симпозиуме и в круглом столе. Память у Р. Царукян феноменальная. Глядя на нее, веришь, что обещание продолжать работать на благо родной Армении — не просто слова.

В материале, опубликованном в нашем журнале в 2015 г., написано: «В Армении Розу Левоновну знает и стар и млад». Благотворительная деятельность «Мульти Агро» — это 20-летнее шефство над детским садиком. Будущие первоклассники получают из рук Розы Левоновны ранцы и канцелярские принадлежности. Выпускникам школы в селе Ариндж, благославляя и напутствуя их, она тоже ежегодно вручает подарки. С 8 марта по 7 апреля Р. Царукян традиционно поздравляет матерей в роддомах. Участники телепередачи «Я есть» — дети, которым необходима помощь, встречаются в этот сказочный день со своими кумирами. Вклад Розы Левоновны в этот проект трудно переоценить.

Эта женщина известна и за пределами Армении. Каждодневный труд, упорство в достижении целей, воспитание молодежи — без этого Р. Царукян не представляет своей жизни.

Поздравляем Розу Левоновну с высокой наградой и желаем творческого долголетия и здоровья!

ЖР

Коллектив редакции